

Államtitkárok és célok

A szentesi Szabó Erika és a makói Szászfalvi László is államtitkár a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban. Előbbi a megyei önkormányzatok átalakításának lehetőségéről, utóbbit az egyházi fenntartású iskolákról kérdeztük.

CSONGRÁD MEGYE
GONDA ZSUZSANNA

Két Csongrád megyei államtitkár dolgozik a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban: a makói Szászfalvi László egyháziügyi, civilügyi és nemzetiségi, a szentesi Szabó Erika pedig területi államigazgatási államtitkár. Szászfalvi református lelkipásztor, többször volt Csurgó polgármestere. 1998-ban az MDF tagjaként volt először országgyűlési képviselő. 2006 óta a KDNP-frakció tagja. Szabó Erika 1990–94 között az SZDSZ színeiben ült a parlamentben, 1998 óta a Fidesz Bács-Kiskun megyei képviselője.

Szászfalvi Lászlótól azt kérdeztük, jó megoldásnak tartja-e azt a dóci, kübekházi példát, hogy ha nincs pénz a települési iskolára, akkor az egyház veszi át a működtetést.



lentette: a kormány felül fogja vizsgálni az egyházi törvényt, különös tekintettel az egyházalapításra, hogy az állam csak a való-

Az Alföld fővárosa

Szabó Erika a megyei kötődéséről: „Csongrád megyében születtem, életem első nyolc évét ott töltöttem. Szegeden érettségiztem, majd a jogi diplomámat is ott szereztem. Rokonaim Szegeden és a megyében élnek, ezek után azt hiszem, nem kell hangsúlyoznom, mit jelent nekem ez a gyönyörű, napfényes város. Számomra Szeged az Alföld fővárosa.”

ban egyházként tevékenykedő közösségeket támogassa és ismerje el.

Szabó Erika a polgárbarát közigazgatás megvalósítását tartja fontosnak: – Kiemelt feladatként kezelem a közigazgatás hatékonyságának javítását, az adminisztráció és a bürokrácia csökkentését, a hatósági eljárások egyszerűsítését és ésszerűsítését. Fontosnak tartom az ügyfélbarát, szolgáltató jellegű közigazgatás kialakítását, a jogi szabályozás átláthatóbbá tételét. Mindehhez első lépésként létre kell hoznunk a megyei, illetve a fővárosi közigazgatási hivatásokat, amelyek átveszik az eddig sok hibával működő, nehezen ellenőrizhető rendszer szerepét.

A kérdésre, hogy a jelenlegi formában szükség van-e a megyei önkormányzatokra, elmondta: azok feladatát, hatásköreiket újra kell gondolni „annak szem előtt tartásával, hogy az önkormányzatok még inkább az adott megyében élő emberek érdekeit képviseljék”.

Földi paradicsom. Szászfalvi László Csongrád megyéről: „Makón születtem, Földeákon – számomra egy földi paradicsomban – nőttem fel. Sajnos nagyon ritkán jutok el oda, de lélekben sokszor járok arra. Az emlékeim és a rokonaim egy része azért még odaköt Csongrád megyéhez. Ez a szülőföldem, és az ember számára a szülőföld egész életére erősen meghatározó.”

Szétrúgta a díszkutat

ÜLLÉS
MUNKATÁRSUNKTÓL

200 ezer forint kárt okozott az üllési önkormányzatnak az a 14 éves fiatalember, aki szétrúgta a helyi polgármesteri hivatal előtt felállított díszkutat. Az üllési körzeti megbízott adatgyűjtése eredményeként sikerült eljutni egy ruzsai fiú-

hoz, aki kihallgatása során részletes beismerő vallomást tett. Elmondása szerint a barátaival a polgármesteri hivatal előtt voltak, amikor valamiért odament a díszkúthoz, és elkezdte azt rugdosni. A fiatalok fiú ellen rongálás miatt a Szegedi Rendőrkapitányság Mórahalmi Rendőrőrsre indított büntetőeljárást.

VILÁGSZÁMOKKAL VÁSÁRHELYEN AZ EÖTVÖS CIRKUSZ

Még mindig: Van mááásik!

Másfél kilométeres sort alkotnak a lakókocsok és kamionok, amikor az Eötvös Cirkusz útra kel. Bejárták már az egész világot, most Vásárhelyen vendégszerepelnek.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
IMRE PÉTER

– Az időjárás nem a legkedvezőbb – fogadott tegnap délelőtt a cirkusz egyik üzemeltetője, tulajdonosa, a 36 éves Eötvös Loránd, aki zsonglorként szerepel a műsorban. Eötvösék az egész világot bejárták, amikor útra kelnek, 1,5 kilométer hosszú sort alkotnak szállító- és lakójárműveik. Márciustól októberig tart a szezon, az ideiben a napi 20 kiló húst fogyasztó fehér és négy rózsaszín tigris (a napokban születnek kicsik), hat albinó, öt muraközi ló és három elefánt is a karaván része. A lovakkal és az elefántokkal olaszok lépnek fel, a tigrisekkel a francia idomárhölgy, Sarah Houcke dolgozik.

Folyamatosan utaznak, minden kényelmet biztosító lakókocsokban élnek, a gyerekek magántanulók. A „taljánokkal” három csemete van – a napokban vizsgáztak –, a magyar „szekcióban” kettő, de csak Loránd nővérének 9 éves fia, Christofer iskolaköteles, az ő kislánya, Lori-



Három elefánt is fellép a cirkuszban. FOTÓK: KARNOK CSABA

en 1,5 éves. A cirkuszhoz, a manézshoz szoktatást már gyermekkorban, játékos formában elkezdik: tesztelik, mihez lenne kedve, tehetsége a jövő sztárjának. Egy attrakció 4–7 év alatt tanulható meg, de állandóan akad rajta csiszolnivaló. A Vásárhelyre érkezett 40 fős társulattól 10-en képviselik az Eötvös csa-

Hat előadás Vásárhelyen

Az előadások szerdától péntekig este 7 órakor, szombat délután 4 és este 7 órakor, vasárnap délután 5 órakor kezdődnek Újvárosban, a malommal szembeni területen.

lád – nagypapák és nagymamák is –, közülük hatan szerepelnek a műsorban, és általában szüleik nyomdokain járnak, mint a 68 éves ifj. Eötvös Gábor, aki édesapja id. Eötvös Gábor világhírű „Van mááásik!” című zenehoócszámát adja elő.

– Igazi cirkuszi ember vagyok: a Heves megyei Halmajon turnéztunk, amikor megszülettem, és remélem így, út és munka közben távozom a világból... – közölte ifj. Eötvös Gábor. – Legalább 30 évet dolgoztam édesapám mellett, így tanultam be és vettem át tőle a számot. A produkció során legalább tucatnyi hangszer kerül elő, és ezeken nem csak egy-egy taktust tudok eljá-

szani. Akadémiát végeztem, zenekarban is játszottam. Bejártam a világot, de a magyar közönség a legjobb, imádom itthon dolgozni. A „Van mááásik!” eddig mindig óriási sikerrel zárult.



„Legalább 30 évet dolgoztam édesapám mellett, így tanultam be és vettem át tőle a számot.”
ifj. Eötvös Gábor

kert aratott. Ez a kijelentés az életre nem igaz: de arra nem is kell alkalmazni, mert nem tudok másmilyet elképzelni, mint ezt.



A fehér tigris napi 20 kiló húst eszik.

A VÁSÁRHELYI SOMOGYI ATTILA A MEGYE MÁSODIK LEGJOBB APUKÁJA

Mindenből lehet játékot csinálni

A vásárhelyi Somogyiéknál előfordul, hogy nemcsak a fiúknak, Ádámnak és Attilának vásárolnak egyforma játékot, hanem apának is. A 34 éves, buszsofőrként dolgozó Somogyi Attila lett lapunk játékán a megye legjobb apukája verseny második helyezettje.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
TÖRÖK ANITA

– Apa! Nekem is hozd ki a kukásautót! – kérte a családfőt a 3 éves Somogyi Ádám. Percek alatt három játék autó került elő a megye legjobb apukája verseny második helyezettje, Somogyi Attila otthonában. A 34 éves buszsofőr két fiú, Ádám és az 5 és fél éves Attila édesapja.

– Sokat játszunk apával – mesélte Attila, miközben öccsével sorra hordták ki és büszkén mutatták játékaikat. Az édesanya, Renáta elárulta: ha férje kinéz valami játékot, azt meg kell venni. Még az előfordul, hogy nemcsak két egyformát vásárolnak a gyerekeknek, hanem hármat, hogy együtt játszassanak. Így például Ádám-

nak, Attilának és apának is van egy-egy kukásautója.

– Egész nap el tudnak együtt szórakozni. Hihetetlen türelme van a gyerekekhez. Nagyon ért a nyelvükön, a fűnyírásból is tud játékot csinálni. A fiúk kistraktorjukkal hordják össze a levágott füvet – mesélte Renáta. Kiderült: férje csak utólag tudta meg, hogy felesége benevezte a versenyre. A játékra beküldött 57 szelvényt a család, a rokonság és a szomszédok jóvoltából gyűjtötte össze a 29 éves fiatalasszony.

– Azt szoktam mondani, hogy már mi lakunk a gyerekeinknél, mert ha itthon vagyok, teli a ház játékkal – jegyezte meg az édesapa. Számára a kapcsolódást és feltöltődést jelent az Ádámmal és Attilával eltöltött idő. 12 éve buszsofőr, havi 7–8 szabadnapja van, egyébként gyakran reggeltől késő éjszakáig fuvarozza az utasokat. Renáta – aki most még Ádámmal gyosen van – és a fiúk megpróbálják tartalmasan kihasználni az apával töltött napokat. Kirándulnak, strandolnak, vagy éppen lapunk jóvol-



Attila türelmes édesapja – jól ért fiai nyelvén. FOTÓ: VERÉB SIMON

tábol moziba mennek. A fiatalasszony ugyanis nem először nevezett be játékunkra. Már

négyszer nyertek mozijegyet, de kaptak belépőt a papagájshow-ra és színházba is.